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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Ιερομάρτυρος 
Χαραλάμπους του θαυματουργού († 
202). Αναστασίου επισκόπου Ιεροσολύ-
μων, Ζήνωνος οσίου ταχυδρόμου (†4ος 
αι.).Βάπτου και Πορφυρίου των δημίων. 
Ενναθάς, Ουαλεντίνης και Παύλου. 
Αύριο Σάββατο Βλασίου Ιερομάρτυρος 
(†316). Οσιωτάτης βασιλίσσης Θεοδώ-
ρας (†867). Νεομάρτυρος Γεωργίου του 
Σέρβου (†1515). 
Κυριακή Μελετίου αρχιεπισκόπου Αντι-
οχείας (†381), Αντωνίου Β` πατριάρχου 
Κων/πόλεως (†901). Μαρτύρων Πλωτίνου 
και Σατορνίνου. Νεομάρτυρος Χρίστου 
Κηπουρού, του εν Κων/πόλει (†1748). Οσί-
ας Μαρίας, της μετονομασθείσης Μαρίνος.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 20°C - 29°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
19, 23, 28, 31, 38, 40 και Supps 34, 36.
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«Ποιος είναι ο κύριος δίπλα στο Γιώργο Γιακουμίδη», που λέει και το παλιό ανέκδοτο. Δεν θυμάμαι ποια χρονιά τράβηξα τη φωτογραφία (εκείνη 
την εποχή της αθωότητας που δεν είχα ακόμη ιδέα ποιος ήταν ποιος) αλλά θυμάμαι το Γιώργο να μου λέει, «θα σου κανονίσω να κάνεις μια 
συνέντευξη με τον μελλοντικό πρωθυπουργό της Αυστραλίας». Έλα βρε Γιώργο, του απάντησα σιγά, μην βγάλει το Μάρικβιλ πρωθυπουργό. Κι ο 
Γιώργος με κοίταξε και με σταθερή φωνή μου είπε: «Θα βγάλει, μέιτ, θα βγάλει».

Τ
ο όραμα της Κυβέρνησης της NΝΟ να 
μεταμορφώσει το δυτικό Σύδνεϋ με ένα 
παγκόσμιας κλάσης δίκτυο μετρό παίρ-
νει σάρκα και οστά με την έγκριση σχε-

διασμού που έλαβε για την κατασκευή και των 
εννέα νέων ζωντανών περιοχών σταθμών 
ως μέρος του μεγαλεπήβολου έργου Sydney 
Metro West.
Ο Υπουργός Συγκοινωνιών, Βετεράνων και 
Δυτικού Σύδνεϋ ΝΝΟ κ. David Elliott δήλω-
σε ότι οι νέοι κόμβοι συγκοινωνιών θα ανα-
ζωογονήσουν τις κοινότητες στις τοποθεσίες 
των σταθμών Westmead, Parramatta, Sydney 
Olympic Park, North Strathfield, Burwood 
North, Five Dock, The Bays, Pyrmont και 
Hunter Street στο Sydney CBD. 
«Το Μετρό του Σύδνεϋ είναι ένα έργο που 
πραγματοποιείται μία φορά κάθε αιώνα και οι 
περιοχές των σταθμών που σχεδιάζονται για 
τα δυτικά του Σύδνεϋ θα γίνουν προορισμοί 
και ορόσημα από μόνα τους, συνδέοντας μία 
από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες περιοχές 
της πόλης», δήλωσε ο κ. Elliott.
«Και οι εννέα νέοι σταθμοί του μετρό θα γί-
νουν ακμάζοντες κόμβοι με την ταχεία και 
αξιόπιστη συγκοινωνία του μετρό στην καρ-
διά τους, θα συνδέσουν τις κοινότητες και θα 
μειώσουν τους χρόνους ταξιδιού στο δυτικό 
Σύδνεϋ όπως ποτέ άλλοτε.
«Μιλάμε για διαδρομές 20 λεπτών με το με-
τρό από την Parramatta έως την οδό Hunter 
στο κέντρο του Σύδνεϋ, για διαδρομές οκτώ 
λεπτών με το μετρό από το Five Dock στη 
Hunter Street - χρόνοι ταξιδιού που δεν θα 
μπορούσατε να τους πετύχετε με αυτοκίνητο, 
ούτε καν χωρίς κίνηση». 
Ο Υπουργός Χωροταξίας και Υπουργός Κα-
τοικιών ΝΝΟ κ. Anthony Roberts δήλωσε 
ότι τα σχέδια και για τους εννέα σταθμούς 
της δυτικής γραμμής του μετρό του Σύδνεϋ, 
μήκους 23 χιλιομέτρων, είχαν εκτεθεί προς 
το κοινό πέρυσι, ενώ τα σχόλια των ενδι-
αφερομένων συνέβαλε στην τελειοποίηση 
των σχεδίων για το πώς αυτοί οι σταθμοί 
και οι περιοχές θα φαίνονται, θα δίνουν αί-
σθηση και θα λειτουργούν.  
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Εννέα νέοι σταθμοί του μετρό μεταμορφώνουν το Δυτικό Σίδνεϊ

«Κάθε σταθμός θα ενσωματωθεί με τις τρέ-
χουσες και τις μελλοντικές προγραμματισμέ-
νες μεταφορές, συμπεριλαμβανομένων των 
τρένων του Σύδνεϋ, των λεωφορείων, των 
τραμ και των φεριμπότ», δήλωσε ο κ. Roberts.
«Αυτές οι περιοχές θα ζωντανέψουν τις κοι-
νότητες με προγραμματισμένους νέους χώ-
ρους πρασίνου και χώρους συνάντησης που 
θα φέρουν τους ανθρώπους κοντά, ευκαιρίες 
για τοπικές επιχειρήσεις και νέα εμπορικά 
κέντρα που θα δώσουν οικονομική ώθηση 
στην περιοχή».    
Επιπλέον, έχει ληφθεί έγκριση σχεδιασμού 
και για τις σιδηροδρομικές υποδομές, τα βα-
σικά στοιχεία που απαιτούνται για να τεθεί σε 
λειτουργία το μετρό του Σίδνεϊ το 2030, συ-
μπεριλαμβανομένης μιας εγκατάστασης στά-
σης και συντήρησης στο Clyde, που πρόκειται 
να γίνει η ατμομηχανή πίσω από το πλήρως 
αυτοματοποιημένο δυτικό μετρό του Σύδνεϋ. 
Η κατασκευή των σταθμών του Sydney Metro 
West, των περιοχών τους και της σιδηροδρο-
μικής υποδομής προγραμματίζεται να ξεκινή-
σει από το 2025. 
Περαιτέρω πολεοδομικές εκτιμήσεις βρίσκο-
νται σε εξέλιξη για την ανάπτυξη πάνω και 
παρακείμενων σταθμών στην Parramatta, το 
Ολυμπιακό Πάρκο του Σύδνεϋ, το Pyrmont 
και την Hunter Street.  
Η κατασκευή του Sydney Metro West ξεκίνη-
σε το 2020, με το έργο να ολοκληρώνεται το 
2030. Το 2030, το Σύδνεϋ θα διαθέτει ένα 
δίκτυο τεσσάρων γραμμών μετρό, 46 σταθ-
μούς και 113 χιλιόμετρα νέων σιδηροδρομι-
κών γραμμών μετρό.


